

ДИЗАЙНЕР КЮБРА
НУРИЕВА (В ЦЕНТРЕ)
ОСНОВАЛА В БАКУ
ДОМ МОДЫ K.FABUEL



гуляние варится в еще жарком, по петербургским меркам, ноябрьском азербайджанском солнце.

Пробираясь через толпы танцующих, останавливаясь около палаток с забавными статуэтками женщин в виде граната, я вслушиваюсь в слова моего бакинско-го знакомого, который говорит с ярко выраженным азербайджанским акцентом: «Женщина — это как полярная звезда, мужчина одной частью мозга должен доверять себе, а другой — женщине; жена — она как птичка, — продолжает он, — и сжать в руке нельзя, и отпустить нельзя; девушка — белая футболка, а мужчина — черная, на темной ткани пятна не заметишь». Наслушавшись мыслей о женщинах и мужчинах в этом мире, поддаюсь и покупаю сувенир — женщину-гранат с короной на голове. Все-таки умеют они рассказывать сладко.

Миллионы литров

Одно из центральных мест на празднике граната отдано спонсору мероприятия — местному заводу «Азнар». Предприятие выпускает как соки под торговой маркой Grante, так и СТМ для ритейлеров в России и Канаде. По словам директора по продажам компании Аскара Надыршина, в год к регионам, где продают соки, добавляется около пяти стран, но и как минимум два рынка, куда выходит «Азнар», уходит. Всего продукция предприятия поставляется примерно в 30 стран.

По его словам, пять лет назад доля России в общей структуре продаж составляла около 40%, примерно такой же объем приходился на Польшу, остальные доли делили между собой еще три-четыре страны. Однако доля России постоянно снижается (сейчас она составляет 21%, но производитель прогнозирует снижение

до 16%), это связано и с падением платежеспособности населения (упаковка гранатового сока «Азнара» стоит около 350 рублей), и со снижением потребления соков в целом. Около 5% произведенного сока остается в Азербайджане. Австралия, где «Азнар» занимает первое место по доле рынка, генерирует около 7–10% продаж, также как и Малайзия, Тайвань и страны Европы. Компания осваивает новые рынки и выходит на США, Саудовскую Аравию, Канаду, Германию, Израиль, Южную Корею, Новую Зеландию.

На заводе в Геокчае — он раскрашен в цвета радуги, а резные двери в цеха украшены маленькими гранатами — уверя-

ют, что предприятие загружено только на 50%. За 2018 год компания произвела 3 млн литров сока. В основном он продается в стеклянных бутылках, что позволяет хранить его два года, но компания рассматривает запуск ПЭТ-производства — это сократит срок годности до одного года, но поможет в дистрибуции, ведь такой материал легче и дешевле.

Говорят, зубчики на верхушке граната стали прообразом королевской короны. А в мифологии разных народов гранат — символ любви, брака, плодородия и даже вечной жизни. И первое гранатовое дерево посадила богиня Афродита. Такой вот божественный фрукт.

КОСМЕТОЛОГИЯ БИЗНЕС-КЛАССА

ВРАЧИ-КОСМЕТОЛОГИ GMTCLINIC НА ПЕТРОГРАДСКОЙ О ТОМ, КАКОЙ МОЖЕТ И ДОЛЖНА БЫТЬ КОСМЕТОЛОГИЯ ДЛЯ ДЕЛОВЫХ И УСПЕШНЫХ



ГОЛУБЕВА Марина Сергеевна — главный врач GMTCLINIC на Петроградской, врач-косметолог, дерматолог, специализируется на комплексных анти-возрастных программах.

Косметология меняется в сторону деликатного поддержания красоты и молодости, в тренде натуральные лица без признаков вмешательства. Особенно это важно для людей публичных, руководителей,

бизнесменов, политиков. Наряду с безопасностью косметологических услуг важным является отсутствие или легкое течение периода реабилитации. Есть ряд процедур, отвечающих всем этим качествам:

1. Коррекция морщин с помощью ботулотоксина. Занимает 15 минут и практически не оставляет следов. Ее можно назвать процедурой обеденного перерыва.

2. Биоревитализация для увлажнения и улучшения цвета лица. Сейчас есть препараты, которые вводятся за 10 минут и всего в 10 точек, они не оставляют следов, дают естественный эффект сияния и молодости кожи.

3. Безоперационный SMAS-лифтинг (альтеротерапия). Современная процедура нехирургической подтяжки кожи, проводится один раз в 1-1.5 года. Реабилитации нет, можно в день процедуры отправиться на важное мероприятие. Эффект выражается в стойком лифтинге: подтягивается овал лица, подбородок, взгляд становится более открытым.

4. Контурная коррекция разных зон лица при помощи инъекций гиалуроновой кислоты. Корректируем объем скулы, подбородка, губ, углы нижней челюсти, можно исправлять несовершенства и менять пропорции. Отличные результаты достигаются в устранении

уставшего вида в области глаз. Мужчинам помимо избавления от морщин данная методика позволяет подчеркнуть гендерные особенности: выделить подбородок, лобные бугры, придать лицу более мужественный вид.

СЁМОВА Александра Михайловна — врач-косметолог, дерматолог, эксперт по инъекционным, аппаратным методикам и нитевому лифтингу.

В современной жизни показателем статуса и успеха является не только марка машины, бренд одежды и наполненность банковского счета, но и состояние лица и кожи. Многие в силу сферы своей деятель-

ности, а также в силу публичности своей жизни просто не могут позволить себе игнорировать достижения современной косметологии.

Именно по этой причине пациентами GMTCLINIC на Петроградской часто становятся первые лица и топ-менеджмент компаний Санкт-Петербурга. В арсенале Клиники немецких медицинских технологий целый спектр современных процедур, направленных на удовлетворение основных потребностей пациента: быстро, результативно, с минимальным периодом реабилитации или без него. Самыми популярными являются пилинги, процедуры «на выход», которые обеспечивают



мгновенное получение максимального эффекта, процедуры по подтяжке лица (альтеротерапия), лазерная шлифовка, которая обеспечивает гладкость кожного покрова и выравнивает его тон, ботулинотерапия и инъекции гиалуроновой кислоты.

Сегодня мир диктует тренд на здоровый и активный образ жизни. Современная профессиональная косметология отвечает этому тренду — не требует внесения изменений в привычный уклад жизни ради результативности процедур, а напротив, подстраивается под вас.



ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ И БУДЬТЕ МОЛОДЫ И ПРЕКРАСНЫ!

КЛИНИКА НЕМЕЦКИХ МЕДИЦИНСКИХ ТЕХНОЛОГИЙ GMTCLINIC

Санкт-Петербург, ул. Льва Толстого, 2а, тел. +7(812)701-08-30, gmtspb.ru

Москва, Новинский б-р, 20, стр. 9, тел. +7(499)29-000-29, gmt-clinic.ru



ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ С ВРАЧОМ